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ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA
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OvV/po:.....ccoveeee I’ T'vpvaciov
"YAN : AhyeBpikéc mapaotdoers-I'empetpia 30-11-14
Ofpo 1°:
A. Tt ovoudlovpe mapayovronoinon ; (6 pov.)
B. Na d1atuondoete To Kpitiplo, 160TNToC TPLYDOVOV. (7 pov.)
I'. Na amodeitete 6t (o + B)3 =0’ +30°B+ 3af’ +p°. (7 pov.)
A. Na yapaktpioete pe (X) Zootd 1 (A) AGBo¢ TIg TopaKaT®
TPOTACELG :
i 0c2+B2=(oc+B)2—20cB. X A
il. H mopdotaon %Xzy2 + 2 &givol Lovovopo. X A
iii. O Padpog Tov ToAVVHHOL (X + 2)2 —x° givon 2. X A
iv.(2x+3)" = 2x* +3-(2x)"-3+3-2x- 32 + 27. L A
V. Avo opBoyavia tpiymva mov £xovv 600 TAEVPES 10€G
pio Tpog pia, givor ica. X A
(5x1=5 pov.)
Ofna 2°:
A. 1. Na amodeiete Ot (X +3)2 —(3— X)2 —11x =X. (8 nov.)
Il. No Bpeite v aptOuntikn Tiun Tic TapdcTaong:
A =2017° —2011* —22.154 (4 pov.)

B.’Ecto ta tolvdvopa A(X)=(X+ 2)3 —3x(2x+7)—8 ko
B(x)=(2x-3)" —2(x—2)(x—3)+2x —15.
i. No amodeifete ot A(X)=x"—9x kar B(x)=2x*—-18. (5 pov.)

Il. No mapayovronomoete 11 mtapaotacels A(X) kot B(X). (5 pov.)
ill. No Avoete v e&iowon A(X)=B(X). (3 pov.)
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Ofpa 3°:

A. Na Bpeite 1o E.K.IT xou o M.K.A t00v Topactdcemv:

i. 6X°Y’m, 8X'yw’,  4x°y’ (7 pov.)
i. 30°—3a, 20%-40+2, a®-30+2 (5 pov.)

B. No anmlomomcete TI¢ TopaKkAT® alyefpikéc TOpUSTAGEL !

[ 2x—4 (3 pov.)
" x%—2x '
.. 2X+3Xy+6y+4
il. Sxy + by (5 pov.)

3Xy +3y +2X+2

2
.. (o= o+
. ( . B)2 ( B) (5 pov.)
(oc -B ) (o —P)

Oépna 4° : ;‘

A. Z10 omhavo oynua to tpiyovo ABI eivan \
160GKEAEC e Kopven To onueio A. Emiong, / N\
BA=TE o1 AZ 1 BI', EH L BI'.

I. Na ovykpivere ta tpiyova ABZ ko o/ N\,
T'EH. (5 pov.) g ~
Il. No amodei&ete 6Tt BZ=I'H. (4 pov.) ]J/ w
ili. No amodeilete 01t AZ=AH. (4 pov.) !
o
B. 210 dumhovo oyfua sivon B = AAE. + 7
No VToAOYIGETE TO X KO TO Y. R A E
(12 pov.)  / y )
A
B 16 )

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(EvoeikTikéC)

Oéna1’:

A. TTopayovromoinomn ovoudalovue tn dadikacio pe tnv onoia
L0 TaPAoTOoT) , TOV Elval AOPOIGUO. , LETATPETETOL GE YIVOUEVO
TOPAYOVTOV .

B. Ta kpupila 16dtTog Tpryddvev eivor:
1° kpurfpro wdétnrog(II-I-I1)
Av 800 tpiymva £yovv 000 TAEVPEC 1oeC pio TPOC Hio Ko TV
mepleyOUeEVN Yovia Toug tom , T0tE givar ioa.
2° kpithp1o otnrag(C-I1-IN)
Av dVo tplymva £xovv pio TAELpd iom Kol TIG TPOCKEIUEVEG GTNV
TAELPA VTN YOVieg oeg pia Tpog pia, Tote elvon ica.
3° kpurnpto wodtnTag(II-I1-1T)
Av dVo tplymva £xovv TIg TAEVPES TOVG 1o€C pia Tpog pia, TOTE lval
ioa.

I'. Eivon (oc+[3)3 =(a+[3)2(a+[3):(a2+2aB+Bz)(a+B):

o’ + a’B+20°B + 2ap + Bla+P° = o’ + 30 + 3B’ +p°
A i diLA LA VA VX

Oéna 2°:
A.i. Eivau: (x+3)2 —(3—x)2 —11x = x> +6x+9—(9—6x+x2)—11x =

X® +6X+9—9+6X —Xx*-11x =12x —11x = X.
i1. Amo 1o (i) epomua yoo X=2014 &yovpe:
(2014 +3)° —(3-2014)° ~11-2014 = 2014 <
20172 —(-2011)° - 22.154 = 2014
2017° — 2011 - 22.154 = 2014 < A = 2014

A

B.i. A(x):(x+2)3—3x(2x+7)—8:
X3 +3-x2-2+43-x-22+2°—6x*-21x-8=

X3 +6x% +12X +8—6x% —21x —8 = x> —9x

B(x)=(2x-3)" —2(x-2)(x-3)+2x-15=
(2x)"-2-2%-3+3 = 2(x* —3x - 2x +6)+2x —15=
Ax* —12X +9—2X° +6X +4x —12+2x —15=2x* 18
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ii. A(x)=x"-9x = x(x2 —9) =Xx(x—3)(x+3)
B(x)=2x"-18=2(x* -9)=2(x —-3)(x +3)

. A(x)=B(x) <= A(x)-B(x)=0<
X(x—3)(x+3)-2(x—3)(x+3)=0< (x—3)(x+3)(x-2)=0<
X-3=0<=x=3
1
X+3=0=x=-3
n
X—2=0<x=2

4

Oépna 3°:
A Q. 6x°Y’o,  8x'yw’,  4x%y’

E.K.I1.=24x°y o’
M.K.A.=2x%y
i. 30 -3a, 20°-40+2, o’-30+2
Oa TOPOYOVIOTOU|COVLE TPOTO TIS TAPACTAGELS:
e 30°—3a= 3a(oc2 —1) =3a(o—1)(o+1)
o 20’ —do+2=2(0 —2a+1)=2(c-1)
e o’ -3a+2=0’-2a-o+2=0(a-2)-(a-2)=(a-2)(a-1)

Tote éxovpe: EK.IT=6a(a —l)2 (a+1)(a—2)
MK A=a-1
- 2x—4 2(x-2) 2
B.I. — = =—
X*-2x x(x-2) x
. 2X+3Xy+6y+4 X(2+3y)+2Q3y+2) (@By+2)(x+2) x+2
3xy+3y+2x+2  x@By+2)+@By+2) (By+2)(x+1) x+1
o (0=B) (a+p) _ (a-P)-(a+p)

(@2=BY) (a-B) (o—B)(a+B)a—P)
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ABT :loookerég, EH L BT
Y| AZ 1 BI', BA=TE

I~
L
=
-
L
T

A A
Y | i. ABZ,TEH
ii. BZ=I'H
li. AZ=AH

I. Zvykpivooue ta opBoydvia tpiyova AZB kot THE:

1.BA =TE(Y) }
A AN :>
=T1)

N AN
2.B2 =T"2(w¢ xatakopuvenv tmv By
Ta opBoyavia tpiymva £govv pio mAevpd kot pio oEgia yovia,
avtioTolya icec, dpa gival ica.
Il. A6 v mponyovuevn couykpion epocov ta. tpiyovoa AZB kot T'HE eivat
ioa, 6Aa Tovg ta ototyeia Ba tval avtictorya ica, omrdte BZ=I"H.
Il Xvykpivovue ta tpiyova ABZ kot ATH:

1.AB = AT(Y) |

A A A A II-r-I1
2.B3 =I'3(wg mopoarinpopata tovBi=T1)y =
3.BZ =T'H(ii)

J

Ta tpiyova sival ica, dpa Ao Toug Ta otoryeia ica, omote AZ=AH.

Epdcov B = AAE ko €govv Béon
EVTOC, EKTOG KL 7L TOL VT LEPN
yoviov, uetabd tov evbeimv AE,BI
mov tépvovtol oo tnv AB Oa givai
AE[/BI". Tote , oto ABT 10 A givan
uéco ™g AB kot AE//BIT épa 10 E
Oa eitvonr péco g Al, Oniadn
AE=El'x=7.Téte BI=2AE<=y=16:2 < y=8.
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